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Thank you for purchasing this Hampton Bay interior LED track kit. This product has been manufactured with the 
highest standards of safety and quality.  
 

 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 
When installing or using this track system, basic safety precautions should always be 
followed: 
a) Read all instructions. 
b) Do not install this track in damp or wet locations. 
c) Do not cut any track sections. 
d) Do not install any part of a track system less than 7 feet above the floor. 
e) Do not install any luminaire assembly closer than 6 inches from any curtain, or 

similar combustible material. 
f) Disconnect electrical power before adding to or changing the configuration of the 

track. 
g) Do not attempt to energize anything other than lighting track luminaires on the 

track. To reduce the risk of fire and electric shock, do not attempt to connect 
power tools, extension cords or appliances to the track. 

 

SAVE THESE INSTRUCTIONS 
 
 

Rating: 120 volts, single phase, 3-wire with grounded neutral, 60Hz, MAX 5.8W x 3. 

Only use HAMPTON BAY's LED TRACK Luminaire model 16031KIT1, MAX 3 pcs . 
 

 

FEATURES: 
1. High output LED that provides a warm light. 
2. The swivel design provides 350 degree horizontally and adjustable up to 90 degree vertically.  
3. Dimmable.  
4. Track luminaire can be located anywhere along the track section. 
 
 

 
QUESTION, PROBLEMS, MISSING PARTS: 
Before returning to your local Home Depot, please call our Customer Service Team at 1-877-527-0313 or visit 
www.homedepot.com. Please reference SKU# ( 939308), UPC (847658003065) or SKU# (939044), UPC 
(847658003058).  
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PARTS INCLUDED FOR ASSEMBLY (parts are not to scale):                            

                    
1pc Floating power canopy     3pcs Track luminaire          1pc 39.37’’ Linear Track                            
                         

                   
2pcs Toggle bolts            3pcs wire connector         2pcs Plastic anchor    
 
CAUTION: 
1. For indoor and dry location use only. 
2. LED light cannot be replaced. 
3. Do not stare directly into the LED light. 
4. To prevent the risk of fire and electric shock, do not attempt to connect power tools, extension cords or 

appliances to the track system. 
5. FOR USE WITH CEILING-MOUNTED ONLY 

 

READ ALL OF THESE INSTALLATION INSTRUCTIONS BEFORE 
INSTALLING THE TRACK SYSTEM. 
SAVE THESE INSTRUCTIONS AND REFER TO THEM WHEN ADDITIONS OR 
CHANGES IN THE TRACK CONFIGURATION ARE MADE. 
 
INSTALLATION (AS SHOWN IN DIAGRAM): 

Fig.1 
 
STEP 1: 
CONNECT FLOATING LIVE-END CONNECTOR TO TRACK 
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1. The track section and floating live end connector must be assembled so that polarity between 
conductors is maintained. NOTE: The floating live-end connector has a tab on one side of the track 
has indentation which runs the length of the track channel (Refer to Fig.2). Align the floating 
live-end connector tab with the track indentation and insert the floating live-end connector into the 
track channel so that the base of connector fits flush against the track twist connector clockwise 1/4 
(one quarter) turn so that the connector fits snugly against the track. 

CATUTION: When the floating live-end connector is twisted into position make certain that the two 
copper tabs at the base of the connector align with the two copper bars inside the track, this is necessary 
to maintain polarity. 
2. The floating live-end connector should be positioned along the track so that it will align with the 

outlet box after track is installed. The plastic canopy must enclose the floating live-end connector 
and cover the outlet box. The plastic canopy should not cover the track mounting attachment holes, it 
should attach to the mounting plating with the 2 screws after Electrical connections are made. 

 
STEP 2: 
ATTACH MOUNTING PLATE TO TRACK 
Place the mounting plate on the back side of the track section so that the set screws on plate fit over the 
ridges on both sides of the track. This will insure grounding continuity. Center the plate which previously 
installed floating live-end connector and tighten the set screws on both side of the track. Pass wires from 
the floating live-end connector through the hole in the mounting plate into ceiling outlet box. (See Fig.3) 

       
Fig. 2                                             Fig. 3 
 
STEP 3: 
ELECTRICAL CONNECTORS 
1. When removing the supply wires from the ceiling outlet box, the white supply and black supply wire 

should be on one side of the track and green ground wire should be on the other. 
2. Connector he white wire from the supply circuit to the white from the floating live-end connector. 

Connect the black wire from the supply circuit to the black wire from the floating live-end connector. 
Connect the green ground wire from the supply circuit to the green conductor of the floating live-end 
connector. Secure splices with UL Listed wire connection suitable for the size, type and number of 
conductors. (See Fig. 4) 
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STEP 4: 
ATTACHE TRACK TO CEILING 
1. Raise the track assembly to the ceiling. Mark the mounting holes locations with a pencil. Insure the 

floating live-end connector body is positioned over the ceiling outlet box. 
2. Drill hole suitable for the fasteners you will be using. Toggle bolts supplied with the track requires 5/8 

inches hole. 
3. Insert the toggle bolts through the holes near the ends of the track. Screw bolts into the toggle wings 

two or three turns. 
4. Push toggle bolts into the holes drilled into the ceiling and tighten toggle bolts until the track is about 

1/4 inch from the ceiling. Do not fully tighten toggle bolts until after electrical connections are made. 
 
STEP 5: 
INSTALL AND REMOVAL OF TRACK HEAD (REFER TO Fig. 5) 

 
Fig. 4                                        Fig. 5 
 
INSTALLATION 
1. Push the top portion of the single track luminaire adaptor into the slot of the track section. 
2. Pull down the adaptor’s locking tab. 
3. Turn the 2 pcs copper conductors 90 degrees towards the ground groove on the track section. 
 

 
REMOVAL 
1. Pull down the adaptor’s locking tab. 
2. At the same time, rotate the adaptor 90 degrees and remove from track. 
 
NOTE: ASSEMBLY THE TRIAC DIMMER (REFER TO Fig. 6) 

 
Fig. 6 
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WARNING: 
 
1. This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital  
  Device pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable  
  protection installation. This equipment generates and can radiate radio frequency energy and,  
  if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference. 
2. However, there is no guarantee that interference will not occur in particular installation. If this  
  Equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined  
  By turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one   
  Or more of the following measures: 
   ● Reorient or relocate the receiving antenna. 
   ● Increase the separation between the equipment and receiver. 
   ● Connect the equipment into a different outlet and circuit from the receiver outlet and circuit. 
   ● Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
3. Changes or Modification to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance  
  could void the user's authority to operate the equipment. 

 
 
 
LIMITED WARRANTY: 

 
The manufacturer warrants this product to be free from defects in materials and workmanship for a period of three 
(3) years from date of purchase. This warranty applies only to the original consumer purchaser and only to products 
used in normal use and service. If this product is found to be defective, the manufacturer's only obligation, and your 
exclusive remedy, is the repair or replacement of the product at the manufacturer's discretion, provided that the 
product has not been damaged through misuse, abuse, accident, modifications, alterations, neglect or mishandling. 
This warranty shall not apply to any product that is found to have been improperly installed, set-up, or used in any 
way not in accordance with the instructions supplied with the product. This warranty shall not apply to a failure of 
the product as a result of an accident, misuse, abuse, negligence, alteration, or faulty installation, or any other 
failure not relating to faulty material workmanship. The manufacturer specifically disclaims any liability and shall 
not be liable for any consequential or incidental loss or damage, including labor/expense costs involved in the 
replacement or repair of said product.   
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Gracias por comprar este kit LED de riel de Hampton Bay. Este producto se ha fabricado de acuerdo con las 
normas de seguridad y calidad más altas.  

 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES 
Cuando instales o uses este sistema de riel, debes siempre seguir las precauciones 
básicas de seguridad: 
a) Leer todas las instrucciones. 
b) No instalar este sistema de iluminación en lugares húmedos o mojados. 
c) No cortar ninguna de las secciones del riel. 
d) No instalar ninguna de las piezas del sistema de riel a menos de 2,13 m del piso. 
e) No instalar lámparas a menos de 15,25 cm de distancia de cortinas o material 

combustible similar. 
f) Desconectar la electricidad antes de cambiar la configuración del riel o poner 

lámparas adicionales. 
g) No intentar conectar al riel dispositivos que no sean lámparas de riel. Para evitar 

el riesgo de incendios y descargas eléctricas, no intentes conectar herramientas 
eléctricas, cables de extensión o electrodomésticos al sistema de riel. 

 

GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES 
 

Clasificación: 

 
120 voltios, monofásico, de 3 cables con conexión neutral a tierra, 60Hz, 3 x 5,8W MÁX. 
Sólo usa el modelo de lámpara LED de RIEL de HAMPTON BAY 16031KIT1, de 3 piezas MÁX.. 
 
 

CARACTERÍSTICAS: 
1. LED de alta intensidad que brinda una luz cálida. 
2. El diseño giratorio ofrece 350 grados horizontalmente y es ajustable hasta 90 grados verticalmente.  
3. Intensidad regulable.  
4. La lámpara de riel puede colocarse en cualquier parte del riel. 
 

 
PREGUNTAS, PROBLEMAS O PIEZAS FALTANTES: 
Antes de volver a The Home Depot, por favor llama a nuestro Equipo de Servicio al Cliente al 1-877-527-0313 o 
visita www.homedepot.com. Por favor, usa como referencia el Núm. de SKU (939308), UPC (847658003065) o 
Núm. de SKU (939044), UPC (847658003058).  
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PIEZAS INCLUIDAS PARA EL ENSAMBLAJE (no se muestran a escala):                

                   
1 Cubierta flotante de energía      3 Lámparas de riel        1 Riel lineal de 1 m                          
                         

                     
2 Pernos acodados       3 conectores de cable       2 Anclajes de plástico    
 
PRECAUCIÓN: 
1. Usar sólo en interiores en lugares secos. 
2. La lámpara LED no puede reemplazarse. 
3. No mires directamente hacia la lámpara LED. 
4. Para evitar el riesgo de incendios y descargas eléctricas, no intentes conectar herramientas eléctricas, cables de 

extensión o electrodomésticos al sistema de riel. 
5. PARA USAR CON EL RIEL DE MONTAJE EN TECHO SOLAMENTE 

 

LEER ESTAS INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN, ANTES DE INSTALAR EL  
SISTEMA DE RIEL. 
GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES Y CONSÚLTALAS CUANDO HAGAS 
CAMBIOS O CUANDO AMPLÍES LA CONFIGURACIÓN DEL RIEL. 
 
INSTALACIÓN (COMO SE MUESTRAN EN EL DIAGRAMA): 

Fig.1 
 
PASO 1: 
CONECTAR AL RIEL EL CONECTOR FLOTANTE DE EXTREMO VIVO 
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1. El conector flotante y el conector de extremo vivo deben conectarse de modo que  la polaridad de 
los conductores se mantenga. NOTA: El conector de extremo vivo tiene una pestaña en un lado y en 
el caso del riel, una muesca, la cual corre a lo largo del canal del mismo (Ver Figura 2). Alinea la 
pestaña del conector con la ranura del riel e inserta el primero en el canal del riel de manera que la 
base del conector quede a ras con el riel, dale ¼ (un cuarto) de vuelta al conector de izquierda a 
derecha para fijarlo firmemente al riel. 

PRECAUCIÓN: Al darle la vuelta al conector flotante de extremo vivo garantizamos que las dos 
pestañas de cobre en la base del mismo se alineen con las barras de cobre dentro del riel; ello es 
necesario para mantener la polaridad. 
2. El conector debe colocarse a lo largo del riel de manera que quede alineado con la caja eléctrica 

después de instalado el riel. El conector debe quedar dentro de la cubierta plástica y además ésta 
debe ocultar la caja eléctrica. La cubierta plástica no debe cubrir los orificios de montaje del riel, 
debe fijarse a la placa de montaje con los 2 tornillos después de que se hayan hecho las conexiones 
eléctricas. 

 
PASO 2: 
FIJAR LA PLACA DE MONTAJE AL RIEL 
Coloca la placa de montaje en el lado posterior de la sección de riel de manera que los tornillos fijados en 
la placa encajen en los bordes de ambos lados del riel. Ello garantiza la continuidad de la conexión a 
tierra. Coloca en el centro la placa con el conector flotante de extremo vivo ya instalado y aprieta los 
tornillos en ambos lados del riel. Pasa los cables del conector mencionado a través del orificio en la placa 
de montaje y hacia dentro de la caja eléctrica del techo. (Ver la Fig. 3) 

       

Fig. 2                                          Fig. 3 
 
PASO 3: 
CONECTORES ELÉCTRICOS 
1. Al sacar los cables de suministro de la caja eléctrica del techo, el cable blanco y el cable negro de 

alimentación deben estar en un lado del riel y el verde a tierra debe quedar en el otro. 
2. Conecta el cable blanco del circuito de suministro al blanco del conector flotante de extremo vivo. 

Conecta el cable negro del circuito de suministro al negro del mismo conector. Conecta el cable verde 
a tierra del circuito mencionado al verde del conector. Asegura los empalmes con conectores de cable 
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clasificados por UL, adecuados para el tipo, tamaño y cantidad de conductores. (Ver la Fig. 4) 
PASO 4: 
MONTAR EL RIEL AL TECHO 
1. Alza el ensamblado del riel hasta el techo. Marca con un lápiz los orificios de montaje. Verifica que el 

conector flotante esté colocado sobre la caja eléctrica del techo. 
2. Taladra los orificios necesarios según los fijadores que usarás. Los pernos acodados incluidos con el 

riel requieren orificios de 1,59 cm. 
3. Inserta los pernos acodados en los orificios cerca de los extremos del riel. Atornilla con dos o tres 

vueltas los pernos en las aletas acodadas. 
4. Empuja los pernos acodados en los orificios perforados en el techo y apriétalos hasta que el riel quede 

a ¼ de pulgada del techo. No aprietes los pernos acodados completamente hasta terminar con las 
conexiones eléctricas. 

 
PASO 5: 
INSTALAR Y DESMONTAR EL CABEZAL DEL RIEL (VER LA Fig.5) 

 
Fig. 4                        Fig. 5 
 
INSTALACIÓN 
1. Presiona la parte superior del adaptador sencillo de la lámpara de riel contra la ranura en la sección 

del riel. 
2. Tira de la pestaña de fijación del adaptador. 
3. Gira los dos conductores de cobre 90 grados hacia la ranura a tierra en la sección del riel. 
 
DESMONTAR 
1. Hala hacia abajo la pestaña de fijación del adaptador. 
2. Al mismo tiempo, rota el adaptador 90 grados y retira del riel. 
 
NOTA: ENSAMBLAJE DEL REGULADOR DE INTENSIDAD DEL RIEL (CONSULTAR LA Fig. 
6) 

Fig. 6 
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ADVERTENCIA: 
 
1. Este equipo ha sido probado, y se determinó que cumple con los límites establecidos para un dispositivo digital  
  de clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Estos límites fueron establecidos para ofrecer 

una protección razonable durante la instalación. Este equipo genera y puede irradiar energía de radiofrecuencia y  
  si no se instala y utiliza de acuerdo a las instrucciones, puede causar una interferencia dañina. 
2. Sin embargo, no hay garantías de que no ocurrirá interferencia en una instalación particular. Si este  
  equipo causara interferencia perjudicial a la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse  
  encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que trate de corregir la interferencia con una   
  o más de las siguientes medidas: 
   ● Reorientar o reubicar la antena receptora. 
   ● Incrementar la distancia entre los equipos y el receptor. 
   ● Conectar el equipo a un tomacorriente y circuito diferentes a los que está conectado el receptor. 
   ● Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia. 
3. Los cambios o modificaciones a esta unidad que no estén expresamente aprobados por la parte responsable de su 

cumplimiento podrían anular el derecho del usuario para operar el equipo. 

 
 
 

 

GARANTÍA LIMITADA: 

 
El fabricante garantiza que este producto está libre de defectos materiales o de fabricación durante tres (3) años a 
partir de la fecha original de compra. Esta garantía es válida sólo para el comprador original y sólo cubre productos 
en uso y funciones normales. Si se descubre algún defecto en este producto, la única obligación y solución 
exclusiva del fabricante, a criterio del mismo, será reparar o reemplazar el producto siempre y cuando el defecto no 
sea resultado de un mal uso, abuso, accidente, modificaciones, alteraciones, negligencia o manejo indebido. Esta 
garantía no cubre ningún producto instalado, configurado o usado incorrectamente sin seguir las instrucciones 
adjuntas al producto. Esta garantía no cubre fallas del producto a consecuencia de un accidente, mal uso, abuso, 
negligencia, modificaciones o instalaciones defectuosas, o cualquier otra falla no relacionada con defectos 
materiales o de fabricación. El fabricante se exime específicamente de cualquier obligación y no es responsable de 
daños o pérdida directos o indirectos, incluidos cualquier costo de mano de obra o gastos relacionados con el 
reemplazo o reparación de dicho producto.   
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MANUEL D'INSTRUCTIONS 

 

 

        Luminaire sur rail 

 
           Fini noir 
                  Fini blanc 
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HOME DEPOT UGS N° 939044(CUP N°847658003058)  
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Merci d’avoir acheté cet éclairage DEL sur rail d’intérieur de Hampton Bay. Cet article a été fabriqué selon les 
normes de sécurité et de qualité les plus rigoureuses.  

 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES 
Lors de l'installation ou de l'utilisation de ce système de rail d'éclairage, il faut 
toujours respecter les consignes de sécurité de base :  
a) Lisez toutes les instructions. 
b) N’installez pas ce rail dans un endroit humide ou mouillé. 
c) Ne coupez aucune section de rail. 
d) N’installer aucune section d'un système de rail d'éclairage à moins de 2,2 m (7 pi) 
au-dessus du sol. 
e) N’installez aucun luminaire à moins de 15 cm (6 po) de tout rideau ou autre 

matériau combustible similaire. 
f) Coupez l'alimentation électrique avant d'ajouter à la configuration du rail ou de la 

modifier. 
g) Ne pas tenter d’alimenter d’appareil électrique autre que des luminaires pour rail 

d'éclairage sur le rail. Pour réduire les risques d’incendie et d’électrocution, 
n’essayez pas de brancher des outils électriques, rallonges électriques ou appareils 
ménagers sur le système de rail d'éclairage. 

 

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS 

 

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES :  
120 volts, Câble monophasé à trois fils avec fil neutre mis à la terre, 60 Hz, MAX 5,8 W x 3. 
Utilisez uniquement le luminaire sur rail d'Hampton Bay, modèle 16031KIT1, 3 pces max.  

 

CARACTÉRISTIQUES : 
1. DEL à haut rendement qui fournit une lumière chaude. 
2. La conception pivotante permet une rotation horizontale sur 350 degrés et un réglage vertical sur 90 degrés.  
3. Intensité réglable.  
4. Ce luminaire sur rail peut être placé n’importe où sur le rail. 
 

 
QUESTIONS, PROBLÈMES, PIÈCES MANQUANTES : 
Avant de retourner à votre magasin Home Depot, veuillez communiquer avec notre équipe du service à la clientèle 
au 1 877 527-0313 ou consulter le site www.homedepot.com. Veuillez mentionner l'USG n° (939308), le CUP 
(847658003065) ou l'USG n° (939044), le CUP (847658003058).  
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PIÈCES COMPRISES POUR L’ASSEMBLAGE (les pièces ne sont pas à l’échelle) :        

                                 
1 monture d'alimentation flottante         3 luminaires sur rail       1 section de rail de 1 m (39,37 po)              
                                                                                                     

                          
2 boulons à ailettes                  3 capuchons de connexion         2 ancrages en plastique    
 
ATTENTION : 
1. Pour usage à l’intérieur et dans un endroit sec uniquement. 
2. La lumière DEL ne peut pas être remplacée. 
3. Ne regardez pas la lumière DEL directement. 
4. Pour réduire les risques d’incendie et d’électrocution, n’essayez pas de brancher des outils électriques, rallonges 

électriques ou appareils ménagers sur le système de rail d'éclairage. 
5. POUR UNE UTILISATION AVEC LES RAILS D'ÉCLAIRAGE MONTÉS AU PLAFOND UNIQUEMENT 

 

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS D’INSTALLATION AVANT 
D’INSTALLER LE   SYSTÈME DE RAIL D'ÉCLAIRAGE. 
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS ET CONSULTEZ-LES SI DANS L'AVENIR 
VOUS DÉSIREZ EFFECTUER DES AJOUTS OU APPORTER DES 
MODIFICATIONS AU RAIL D'ÉCLAIRAGE. 
 
INSTALLATION (TELLE QU’ILLUSTRÉE) : 

Fig. 1 
 
ÉTAPE 1 : 
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BRANCHER LE CONNECTEUR FLOTTANT À EXTRÉMITÉ SOUS TENSION AU RAIL  
1. La section de rail et le connecteur flottant à extrémité sous tension doivent être assemblés de façon à 

préserver la polarité entre les conducteurs. REMARQUE :  Le connecteur flottant à extrémité sous 
tension est muni d’une languette d’un côté tandis que le rail possède une encoche qui fait toute la 
longueur du profilé du rail (consultez la Fig. 2). Alignez la languette du connecteur flottant à 
extrémité sous tension avec l'encoche du rail et insérez le connecteur dans le profilé du rail de sorte 
que la base du connecteur vienne parfaitement s'appuyer contre le rail. Tournez le connecteur dans le 
sens horaire un quart de tour de sorte que le connecteur soit bien serré contre le rail. 

ATTENTION : Lorsque le connecteur flottant à extrémité sous tension est tourné dans la bonne 
position, vérifiez que les deux languettes en cuivre à la base du connecteur sont alignées avec les deux 
barres en cuivre à l’intérieur du rail – ceci est nécessaire pour préserver la polarité. 
2. Le connecteur flottant à extrémité sous tension doit être placé à un endroit sur le rail où il sera aligné 

avec la boîte de sortie de courant une fois le rail installé. La monture en plastique doit enfermer le 
connecteur flottant à extrémité sous tension et recouvrir la boîte de sortie de courant. La monture en 
plastique ne doit pas recouvrir les trous de montage du rail; elle se fixe à la traverse à l'aide des deux 
vis, une fois les connexions électriques effectuées. 

 
ÉTAPE 2 : 
FIXER LA TRAVERSE SUR LE RAIL 
Placez la traverse sur l’envers de la section de rail de façon à ce que les vis de pression de la traverse 
passent par dessus les arêtes de chaque côté du rail. Ceci assurera la continuité de mise à la terre. Centrez 
la traverse avec le connecteur flottant à extrémité sous tension précédemment installé et resserrez les vis 
de pression des deux côtés du rail. Faites passer les fils du connecteur flottant à extrémité sous tension par 
le trou de la traverse puis dans la boîte de sortie de courant au plafond. (Voir la Fig. 3) 

       
Fig. 2                                             Fig. 3 
 
ÉTAPE 3 : 
CONNEXIONS ÉLECTRIQUES 
1. Lorsque les fils d’alimentation sont sortis de la boîte de sortie de courant au plafond, le fil blanc 

d’alimentation et le fil d’alimentation noir devraient être d’un côté du rail et le fil vert de mise à la 
terre devrait être de l’autre côté. 
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2. Connectez le fil blanc du circuit d’alimentation au fil blanc du connecteur flottant à extrémité sous 
tension. Connectez le fil noir du circuit d’alimentation au fil noir du connecteur flottant à extrémité 
sous tension. Connectez le fil de mise à la terre vert du circuit d’alimentation au conducteur vert du 
connecteur flottant à extrémité sous tension. Sécurisez les épissures avec des capuchons de connexion 
homologués UL qui conviennent aux format, type et nombre de conducteurs. (Voir la Fig. 4) 

 
ÉTAPE 4 : 
FIXER LE RAIL AU PLAFOND 
1. Soulevez le rail assemblé jusqu’au plafond. Marquez l'emplacement des trous de montage à l'aide d'un 

crayon. Assurez-vous que le corps du connecteur flottant à extrémité sous tension est placé par-dessus 
la boîte de sortie de courant au plafond. 

2. Percez des trous qui conviennent aux fixations qui seront utilisées. Les boulons à ailettes fournis avec 
le rail nécessitent des trous de 1,59 cm (5/8 po). 

3. Insérez les boulons à ailettes dans les trous près des extrémités du rail. Vissez les boulons dans les 
ailettes avec deux ou trois tours. 

4. Enfoncez les boulons à ailettes dans les trous percés dans le plafond et serrez les boulons à ailettes 
jusqu’à ce que le rail se trouve à environ 6,4 mm (1/4 po) du plafond. Ne serrez complètement les 
boulons à ailettes qu'une fois les connexions électriques effectuées. 

 
ÉTAPE 5 : 
INSTALLATION ET RETRAIT DU PROJECTEUR (CONSULTEZ LA Fig. 5) 

 
Fig. 4                                        Fig. 5 
 
INSTALLATION 
1. Enfoncez la partie supérieure du seul adaptateur de luminaire sur rail dans la rainure de la section de 

rail. 
2. Tirez la languette de verrouillage de l’adaptateur vers le bas. 
3. Tournez les deux conducteurs en cuivre de 90 degrés vers la rainure de mise à la terre de la section de 

rail. 
 
RETRAIT 
1. Tirez la languette de verrouillage de l’adaptateur vers le bas. 
2. Tout en tirant sur la languette, faites tourner l’adaptateur de 90 degrés puis le retirer du rail. 
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REMARQUE : ASSEMBLAGE DU GRADATEUR TRIAC (CONSULTEZ LA Fig. 6) 

 
Fig. 6 
 
MISE EN GARDE : 
1. Cet équipement a été testé et jugé en conformité avec les limites portant sur les appareils numériques de classe B  
  conformément à la section 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour offrir une protection 

raisonnable  
  pour une telle installation. Cet équipement produit et peut émettre de l’énergie en radiofréquence et,  
  s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences préjudiciables. 
2. Cependant, il n’est pas garanti que des interférences ne se produiront pas avec une installation particulière. Si cet  
  équipement cause des interférences préjudiciables à la réception des postes de radio ou de télévision, ce qui peut 

être déterminé  
  en éteignant et allumant l’équipement, nous encourageons l’utilisateur à essayer de corriger l’interférence par 

l’un ou plusieurs des moyens suivants : 
   ● Réorienter ou déplacer l'antenne de réception. 
   ● Augmentez la distance entre l'équipement et l'appareil de réception. 
   ● Branchez l'équipement dans une prise et un circuit d'alimentation différents de ceux de l'appareil de réception. 
   ● Consultez le fournisseur ou un technicien spécialisé en radio/télévision pour toute assistance. 
3. Toute altération ou modification apportée à cet appareil non expressément approuvée par la partie responsable 

d’assurer la conformité peut annuler l’autorité de l’utilisateur à utiliser cet équipement. 

 
GARANTIE LIMITÉE : 
Le fabricant garantit que ce produit sera exempt de défaut de fabrication et de matériaux pendant une période de 
trois (3) ans à compter de la date d'achat. Cette garantie ne vise que l’acheteur original et uniquement un usage et 
un entretien normaux des produits. Si ce produit est défectueux, la seule obligation du fabricant, et votre seul 
recours, est de remplacer ou de réparer le produit, au choix du fabricant, pourvu que le produit n'ait pas été 
endommagé par une utilisation inadéquate ou abusive, par un accident, une modification, une altération, la 
négligence ou une mauvaise manipulation. Cette garantie ne s’applique pas à un produit qui est déclaré avoir été 
mal installé, mal posé ou utilisé d’une façon non conforme aux instructions qui l’accompagnent. Cette garantie ne 
s’applique pas à un défaut du produit qui découle d’un accident, d’un mauvais usage, d’un usage abusif, d’une 
négligence, d’une altération ou d’une installation incorrecte, ou à tout défaut étranger à un défaut de matériaux ou 
de fabrication. Le fabricant réfute expressément toute responsabilité et ne peut être tenu responsable de toute perte 
ou de tout dommage indirect ou accessoire, y compris tous les frais de main d’œuvre ou autres encourus pour le 
remplacement ou la réparation dudit produit.   
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